

# Referat af bestyrelsesmøde

**d. 12.04.22**

**kl. 19.00 – 21.00 hos Birgitte**

Afbud: Louise, Trine

Til stede: Hans, Bent, Rikke og Birgitte

1. Godkendelse af referatet fra sidst

*Godkendt*

2. Godkendelse af dagsordnen

*Godkendt*

3. Siden sidst

*Generalforsamling*

*Der var for få, der deltog. Det kan undre os, men ellers forløb mødet godt.*

4. Konstituering af bestyrelsen

*Louise Hellenberg fortsætter som formand.*

*Hans Lassen fortsætter som næstformand*

*Bent Jensen fortsætter som kasser*

*Birgitte Pollas fortsætter som sekretær*

*Rikke Boeskov og Trine Reich fortsætter som menig medlem*

5. Status på økonomien/medlemstallet

*Ca. 65000 kr.i kassebeholdningen*

*Ca. 30 medlemmer, der bliver sendt rykker ud til dem der har glemt kontingent.*

6. Nyt fra formanden

*Ikke til stede*

7. Nyt fra aktivitetsudvalget

*Der blev på generalforsamlingen ytret ønske om to stævner i DRF regi,*

*et springstævne og et dressurstævne*

*Der er derfor lagt datoer op på hjemmesiden med årets aktiviteter.*

8. Bankskift

*De fremmødte til generalforsamlingen gav udtryk for, at det var en god ide at skifte bank*

*Bank kontaktet, der er fremsendt papirer som Bent vil kigge nærmere på til næste møde.*

9. Skilte på vejen

*Der er kommet to advarselsskilte op på Møllevejen. Bemærk dem, når I kommer til mødet.*

10. Klubtrøjer

*Udsættes til næste møde*

11. Punkter til næste møde.

*Bankskift, arbejdsdag,*

12. Evt. Aftale vedr. tur til dyrehaven. Ny dato. Hvordan kommer vi derind.